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Вычислите
а 21
b 7 3
a*b 91 84 36
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Соедините условие и решение 
задачМама купила 12 кг удобрения, чтобы 

удобрить землю около 3 деревьев. 
Сколько удобрения получит каждое 
дерево?

Брату 12 лет, он на 3 года младше своей 
сестры. Сколько лет сестре?

При сборе урожая брат выкопал 12 кг 
картофеля, а папа в 3 раза больше. 
Сколько картофеля выкопал папа?

12*3=36

12+3=15

12:3=4



Прочитайте, используя название 
компонентов действий

48*……=96        100:……=25         …..:7=100         ….*2=242 4 700 12
Мн.= П.:Мн. Дел.=Д.:Ч. Д.=Дел.*Ч. Мн.= П.:Мн.



Нахождение неизвестного 
множителя, неизвестного 

делимого, неизвестного делителя.  

Повторим, 
как….
Будем 

учиться….


